
 

 

 

TLAČOVÁ SPRÁVA 
 

V Bratislave dňa 24.2.2022 

 

Prvých 100 ľudí s predchádzajúcim očkovaním v zahraničí už má Digitálny COVID preukaz EÚ 

 

Národné centrum zdravotníckych informácií úspešne vybavuje digitálne certifikáty pre ľudí 

doočkovaných na Slovensku. Od spustenia tejto služby získalo svoj Digitálny COVID preukaz EÚ už 

vyše 100 osôb. Ide o ľudí, ktorí dostali dávku vakcíny v zahraničí a nechali sa doočkovať na 

Slovensku. 

 

Digitálny COVID preukaz EÚ už dostávajú aj ľudia zaočkovaní v zahraničí, ak druhú alebo tretiu dávku 

získali na Slovensku. Takúto službu spustilo NCZI v polovici februára a k dnešnému dňu úspešne 

vybavilo viac než stovku žiadostí. 

 

Digitálne certifikáty o očkovaní tak získali občania Slovenska pracujúci či žijúci a hranicami, ale aj 

občania iných krajín, ktorí študujú či pracujú na Slovensku a nechali sa u nás doočkovať. NCZI sa 

postaralo o úspešné vydanie Digitálnych COVID preukazov EÚ občanom Veľkej Británie, Nemecka či 

Kórey. Medzi prvými túto službu využil Slovák žijúci v Spojených arabských emirátoch. 

 

Ďalšie žiadosti k nám doslova denne prichádzajú. NCZI sa im s plným nasadením venuje a priebežne 

ich vybavuje. Podrobnejšie informácie ako aj prehľadné grafické manuály postupu získania 

Digitálnych COVID preukazov EÚ, nájdu všetci záujemcovia na sociálnych sieťach NCZI, ako na stránke 

https://korona.gov.sk/ v sekcii Tlačivá pre očkovaných v zahraničí.  

 

 

 
Národné centrum zdravotníckych informácií (NCZI) - štátna príspevková organizácia, ktorej zriaďovateľom je 

Ministerstvo zdravotníctva SR. NCZI je subjekt zodpovedný za realizáciu informatizácie a elektronizácie 

zdravotníctva v Slovenskej republike. Postavenie a úlohy NCZI upravuje zákon č. 153/2013 Z. z. o národnom 

zdravotníckom informačnom systéme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

Kontaktné údaje: 

Mgr. Alžbeta Sivá, hovorkyňa, Národné centrum zdravotníckych informácií 

Tel.: 0910 917 444, mail: alzbeta.siva@nczisk.sk, web: www.nczisk.sk 
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